



## **Завершено расследование уголовного дела о перевозке и сбыте спиртосодержащей продукции, повлекшем смерть двух жителей города Новотроицка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Орска. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (перевозка в целях сбыта, а также сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с 1 по 8 октября 2021 года приобрел у своего знакомого на торгово-закупочной базе в городе Орске несертифицированную спиртосодержащую жидкость, изготовленную на основе метилового спирта, в количестве 5 ящиков по 20 стеклянных бутылок объемом 0,5 литра, а также в пластиковых бутылках различного объема, после чего доставил её для последующего сбыта в магазин,



располагающийся по переулку Студенческому города Новотроицка.

Данную продукцию 46-летняя и 40-летняя жительницы города Новотроицка сбывали под видом водки путем продажи в указанном магазине в качестве спиртных напитков неограниченному кругу потребителей, в том числе в количестве 3 полимерных бутылок 56-летней местной жительнице и 5 полимерных бутылок 46-летнему местному жителю, смерть которых наступила в медицинском учреждении вследствие употребления приобретенной продукции.

Согласно заключению проведенной в рамках расследования экспертизы, представленная на исследование жидкость является раствором на основе метилового спирта (метанола) в качестве основного компонента. В жидкостях содержание метанола превышает допустимые значения для спиртных напитков в тысячу раз.

Необходимо отметить, что ранее в отношении двух лиц, осуществлявших реализацию несертифицированной спиртосодержащей жидкости в магазине уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК России по Оренбургской области.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1861845>